IlepenncaTs B TETpaAb JaHHBIN TeopeTHYeckuii MaTtepuana! Bmecre ¢
NnpuMepaMHu U co BceMu nosicienusimu! bes cokpamenumii!
CBou koncnexkrTsl npuciaats Mmae TOJIbKO B IMHYHOE COOBIIEHUE B
KOHTAKT
https://vk.com/id588363475
PABOTBHI B KOMMEPAPUSX HA CAWTE HE IIPUHUMALO!!!

Ceroans Ha ypoke Bbl 10JIKHbI BBITIOJIHATH MPAKTHYECKYI0 Pa00OTy M0 Teme
«JlorapudpmMuyeckue ypaBHeHUs] 1 HEPABEHCTBAY.

Tak kak TeTpagu ¢ TeOPeTHYECKHUM MATEPHAJIOM, IO KOTOPOMY BbI OyauTe
BBINOJIHATH MPAKTUYECKYI0 padoTy y Bac HeT ( Yy MHOTHX), TO i BAM HAINOMHIO
Jekuuu mo rtemaM «Jlorapupmuuyeckue ypaBHeHus» H «Jlorapupmmuuyeckue
HEPABEHCTBAY.

Tembl «JIorapupmuueckue ypapHeHus» U «Jlorapupmudeckne HepaBeHCTBA»
nepenucbIBaTh B TeTpaab He HaA0!!! Hago BHINOIHATH TOJBKO NMPAKTHYECKYIO
padory!!! Ona npeacraBjeHa B [JaHHOM  MaTepuaje IOCJe  TeM
«Jlorapupmuyeckue ypaBHeHus» u «Jlorapupmuyeckue HepaBeHCTBAY.

IIpu BbINOJIHEHNM 3aJaHUN MPAKTHYECKOW PadoThl ONMPATeCh HA TEOPHUIO U
peumieHHble npuMepbl. OdopmisiiiTe CBOM 3aJaHUSl TAaK, KaK I0KA3aHO B
Jexnuax!!!

Tema «Jlocapugpmuueckue ypasnenusn.
OmnpenesieHue. YpaBHEHUE, COJEpIKalllee MEPEMEHHYIO IOJ 3HAKOM Jiorapugma,

Ha3bIBAETCS JIOTApU(PMHUUECKUM.

[TpocreiimMu  MOTapu(pMUUIECKIMH  yPAaBHEHUSIMU  SIBJISIOTCSI  ypaBHEHUS BHIA
log.f x =b,a>1, a=1

log, f€ >log, g€ , a>1, a=1.

[Ipu pemenun Jnorapudmuueckoro ypaBHeHus Bujga log, x=b HeobxoanMMoO
YUUTBIBATh 00JIACTH ONpeneseHus JorapupMuyeckod (yHKIMM U NPUMEHUTH
ompeneneHue norapudma. Takum oOpa3om, ypaBHeHwe Buga log,f x =b
fx >0

fx =ab

[Ipu pemennn norapupMuUIeckoro ypasHenus suna log, f € > log, g €  HEoOX0auMO

PaBHOCHUJIIBHO CUCTCEMC:

YUUTBIBATh 00JIACTH ONpeneseHus JorapupMuyeckod (yHKIMM U NPUMEHUTH
omnepalnuo noTeHupoBanus ( u3baBiaeHUWe OT 3Haka Jyorapudma). Takum oOpazom,
f&=g&
VYpasHenue Buna log, f € > log, g € paBHOCHIBHO cucTeMe: | f & >0
g& >0
IMpumep 1 pemnts ypasrenue: log,; € -1 36
Pemmenwne: nanHoe ypaBHEHUE sBIseTCs npocTterniuM. OTHOCHTCS K BULY log,f x =

b. Jlns ero pemenus Haiinem cHadana OJ]3:
fx >0


https://vk.com/id588363475

x-1>0
x>1

[ [/ [
OJ13: x € (1; +0)

Teneps mpuMeHUM OTpeiesieHre jJorapudma

[To onpenenenuro norapudma:

X—-1= (/Z j

X—1=42

x=17

Tak kak x=17 ygosnetBopsier O/13.
Otger: x=17.

Ipumep 2 peunts ypasHerue: (082(3%x— 6) =log;(2x = 3)

PellieHue: TaHHOE YpPaBHEHUE ABISIETCS npocTeimnuM. OCHOBaHUs JIOrapu(pMOB PaBHbI
. OtHocutcs k Bunylog, f € 3 log, g € . Jlng ero pemenns Haiinem cHagana OJ13:

6
fa>0___ 3x-6>0 ___ 3x>6___ x>§<:> X > 2
gx >0 2x—3>0 2x >3 3 x>1=
X>§ 2

[ ] )]
— 2 /\

O/13: x € (2; +)

Jlanee mpuMeHUM OmepaInio MOTeHIMpoBanus ( M30aBJIeHUE OT 3HAKa Jiorapudma).
3x—6=2x-—3

3x-2x =-3+6

X=3

Tak kak x=3 ynosnerBopsier O/13.

OtBer: x=3

2 _
TIpumep 3 peluTh ypaBHEHHE: log (x* + 4x+3) =3

Pemenne. qanHOe ypaBHEHUE sIBIISICTCS TpocTeimmM. OTHOCUTCS K BUAY log,f x =
b. Jlns ero pemenns Haiaem cHadaina OJ13:

fx >0

X*+4x+3>0
X*44x+3=0

a=1, b=4, c=3
D=4?-4-1-3=16-12=4
X, = —4+2 _ —_2:_1

21 2



Xp = 21 7:3
— /\v/A
3 1

O/13: x € (—00; =3) U (—1; +0)
Tlo onpexesenno orapiupma umeem X-+4x+3=2°.
X*+4x+3=8
X*+4x+3-8=0
X?+4x-5=0
a=1, b=4, c=-5
D=4%-4-1- (—5)=16+20=36
_ —4+6 2

X, = T =5 =1—ynosiaerBopsier OJI3 ( BXOAUT B MPOMEXKYTOK X € (—1; +00))
X, = _;}_;6 = _Tw=-5—y;xo13neTBopﬂeT O/13 ( BXOAMT B IPOMEXYTOK X € (—00; —3))

Tak xak o0a kopHst yaoBieTBopsitoT OJ13
OtBeT:X1=1, X,=-5
IIpumep 4 pewruts ypaBuenue: log; x—2 +log; x+6 =2

Pemenue: Cuauana Haitnem OJI3. Mimeem B mpaBoii yactu ABa jorapudma.
VYyuuteiBas, 4to QyHKIMA, OT KOTOPOU OepeTcs sorapudm 10mkHa ObITh >0, MOTYyUUM :

x—2>0 __ x> 2
x+6>0 """

) 11y
5 N

O/13: x € (2; +)

Janee, ny1s1 pelieHus: JaHHOTO YPaBHEHUSI MOYKHO MPe0Opa3oBaTh JIEBYIO YaCTh
UCIIOJB3YS CBOMCTBO CyMMEI Jiorapudmos :  log,b + log,c = log,(b - c) .

C y4eToM 3TOro noJryqum:
log; x—2 +log; x+6 =2
log;(x—2 - x+6)=2
PackpoeM ckobku : l0gs(x% — 2x + 6x — 12) = 2
[IpuBeneM nmomoOHbIe unensl: logs (X% + 4x — 12) = 2

Teneps nanHOe ypaBHEHHE sBisieTCst pocTedm. OTHocutces K Buny log,f x =
b. TlpumeHUM K HEMY OIpeesieHne Jorapudma 1 MOITyInM:

X2 +4x-12=32.
X?+4x-12=9



X2+4x-12-9=0

X*+4x-21=0

a=1l, b=4, c=5

D=4?-4-1- (—21)=16+84=100

X, = _‘;10 = §=3—yﬂOBHeTBop;IeT O/13 ( BXOIUT B MIPOMEKYTOK X € (2; +0))
X, = _‘;—110 = _714:_7_ He yaoBJsieTBopsdeT 0/13

Tak Kak TOJIbKO OJMH KOpeHb yaoBieTBopsieT O3

OTBer: x=3.

Mpumep 5 peunts ypasrerne: 1085 (5 —x) =2 logs 3

PeweHwue: caavana Hagem OJ13:
fx >0

5-x>0

-X>-5

X<5

[/ ] ] ]

OJ13: x € (—; 5)

Ternepp 115 pemeHus: MpuMepa HaM MEIIAET MHOXKHUTEND 2, CTOSIINMN NEPE] 3HAKOM
norapudma crpaa. [[puyMeHUM K BBIPXKEHUIO CBOMCTBO Jiorapudpma

log,b*=a - log,b v nmonyanm:
logs (5 —x) =2 logs 3

logs (5 —x) = logs 3°

logs (5 —x) =logs 9

Jlanee mpuMeHUM OmepaIuio MoTeHIMpoBanus ( M30aBJIeHUE OT 3HaKa JIorapudma).
5-x=9

-x=9-5

-x=4

X=4: (-1)

X=-4- ynosnerBopsier O/]3 (BXOIUT B MPOMEKYTOK X € (—00; 5))

OtBer : x=-4.
Tema « Jlorapudmuyeckne HepaBeHCTBA

HepaBeHncTBO, coaepkailiee NEpPEeMEHHYIO MOJ 3HAKOM Jorapudma, Ha3bIBaeTCs
JoTapu(PMUYECKUM.



[Tpocreitmum gorapuMUUECKUMU HEPABEHCTBAMU SIBIISIFOTCS HEPABEHCTBO BUA!

1) log,f x <b
(log.f x >b,log,f x <b,log,f x =b),rne a>1, a=l.

2) log.f x < log,g x

(logaf x > logag x ,logasf x < log,g x ,log.f x = log,g x ),

rame a>1, a=1.

IIpu pemennu orapuMU4ECKoro HepaBeHcTBa BUaa: log,f x < b HEOOXOIUMO
y4ecTb 0071aCTh ONpe/ieeH s JorapupMuieckoil QyHkuuu f x > 0 ¥ IPUMEHUTD
onpezenenue gorapudma: log,b=X<=> b = a* . YuurtsiBas ocCHOBaHHE
aorapu(pMuyecKor (PyHKIIMH MTOTYYUM:

1) ecnu ocnosanue a>1, TO 3HAK HepaseHcMBA He MeHAemcsl,

f(x)>0
&<ab

3HaK HC MCHACTCA

To ectb log,f x < b <=>

2) eCcjiu OCHoearue 0<a<], TO 3HAK HepaeeHcmea MEeHAEmCcA HA nDOWlZ/l@OI’lOJZOOfCHblIZ.

l f <b<=> ( ) >0
TO €CTh (O X
Ga \ &> ab
3HAK MCHJCTCA Ha HpOTHBOHOJ’IO)KHBIﬁ

[Tpu pemennn norapudmMudecKoro HepaBeHcTsa Buna: log,f x < log,g x
HEOOXOZMMO y4ECTh 00JIaCTh ONPEACIICHHS JJOTapU(PMUYECKNX QYHKIMKA : f x > 0 H
g x >0 W, TaKk KaK OCHOBAHHMA JIOTAPU(PMHUYIECKHX (QYHKIUI B NPaBOM M JICBOM
YacTH  HEPaBEHCTBA  OJIMHAKOBBIE, TO HEOOXOAMMO TIPOBECTH  OMNEPAIHUIO
noTeHIMpoBaHus (uM30aBiieHUs OT 3HaKa Jorapudma). YUuThiBas OCHOBaHUE
JorapuMuuecKor GyHKIIMH MOTYUUM:

2) ecnu ocHosanue a>1, TO 3HAK HEPABECHCMBA HE MEHSIeMmCsl,

fx >0
Tto ecthb log,f x < loga,g x <=> gx >0
x <gx
3HaK HE MEHSETCS f/ !

2) ecnu ocHoganue 0<a<lI, TO 3HAK HEPABEHCMEA MEHACMCS HA NPOMUBONOLONCHDBIIL.
fx >0
Tto ecth log,f x < loga,g x <=> gx >0
fx >g«x

3HAaK MEHSIETCS Ha IPOTHUBOMOJIOXKHBIN
IMpumep 1. Pemmute HepaBeHcTBO: logs 2x +1 < log;6x

Pewenue. ocHoBanus Jorapudmuueckux (QyHKIMI B MpaBod U JIEBOM YacTH
HEpPABEHCTBA OJMHAKOBBIC. J[AHHOE HEPABEHCTBO MOAXOJUT MOJ BTOPOU MPOCTEUILINN
BuJ. Tak kak ocHOBaHMe Jorapu@ma 3>1, To 3HaK HEPABEHCTBA HE MEHSIETCH,



2x+1>0 2x> -1

To ecTh logs 2x +1 <log;6x <=> 6x >0 <=> X >g <=>
2x+1 < 6x Ix — 6% < —1
3HaK He MeHAeTcd <
> 1 > 1 > 1
X7 X7y 7Ty
<=> 0 <=> x>0<=> x>0
X >z —1 1
> —_ —
_4x < 1 g X>3
~ PP SN
N\ B} V\\ Ll

1
Omeem:. x¢€ " 4o

IIpumep 2. Pemre HepaBeHcTBO: logys 3x +1 < logys(x — 1)

Pewenue. ocHoBaHus norapupmMuyeckux (yHKUIUH B MpaBOM U JIEBOM YacTH
HEPABEHCTBA OJMHAKOBBIE. /JaHHOE HEPABEHCTBO MOAXOAUT MOJ BTOPOM IPOCTEHIINI
BUJ. Tak kak ocHoBaHue Jjorapupma 0<0,5<1, To 3HaK HepaBEeHCTBAa MEHSIETCS Ha
MIPOTHUBOMOJIOKHBIM.

3x+1>0
T0 ecThb log3logys 3x +1 <logps(x—1)<=> x-1>0 <=>

yx—l

3HaK MCHACTCIA Ha HpOTHBOHOJ'IO)KH]’::IfI
1

3x > —1 x>_?1 X>—3 X>—§
3x—x>-1-1 x> —2 X>— x> -1

Omeem: xe 1; +©

IIpumep 3. Pemmute HepaBencTro: log: 5 — 2x = —2.
3

Pewenue. JlanHOE HEPABEHCTBO MOJAXOAUT IO MEPBBIN ITpocTeninil Bua. [Ipu ero
pENIeHNH HEOOXO0IUMO YUECTh 00JIaCTh ONPEACIICHUS IOTapuOMUIECKO (PYHKITUN U



NPUMEHHTH ompenesnenue orapudma: log,b=x<=> b = a*.Tak kak ocHOBaHUE

1 .
O<§<1, TO 3HAK HEPABEHCTBA MEHAETCS HAa MPOTHUBOIIOJI0KHBIM,

5—-2x>0 Loy > _t
Toects log: 5—2x > —2 <=> L -2 <=> % L <=>
3 5-2x< - 5—-2x<3
\ 2= g
3HAaK MCHJCTCA HA HpOTHBOHOHO)KHBIﬁ
1
-5 5 1 X< 2=
<=> X5 <=> X<5 <= X<Z7 o ZE<=>
5—-2x<9 —-2x<9-5 —2x<4 XZ—Z
<2
<=> 543 e -
x> =2 -2 2,5

Omeem: xe —2:2,5
IIpumep 4. Pemnte HepaBeHCTBO: [0g,s 5x — 10 < %

Pewenue. JlanHO€ HEPABEHCTBO MOJAXOIUT IO MEPBBIN ITpocTeniunil Bua. [Ipu ero
pelieHur He00X0IMMO YYECTh 00JIaCTh OMpeeIeHUS JorapuPMUIECcKO GyHKIIUU U
NPUMEHHUTD omnpeneseHue orapudma: log,b=x<=> b = a*.Tak kak ocHOBaHHUE
25>1, TO 3HaK HEPABEHCTBA HE MCHSETCS,
5x—10>0 5x > 10

<=> <=>

1
l 5x—10 <+.<=> 1 5 <=
1O ecTb log,s 5x > Sx — 10 < 253 5x—10 < 25

3HAK HEC MCHJICTCI
10 X > 2

X>— X>2 X> 2
<=> 5 <=> => <=> 15 <=>
Ex— 10 < 5 5x<5+10 5x < 15 X<5
c=> X>2 2 5 .
x<3 5 3

Omeem: xe(2; 3)



IIpakTnuyeckoe 3ansaTue Ne

Tema: Jlorapudpmuueckue ypaBHEHUSI 1 HEPABEHCTBA.
HaumenoBanue padorsl: Pemienue norapupMuieckux ypaBHEHUN U HEPABEHCTB.

Heab: OTpaboTaTh HABBIKK PEIICHUS JIOTApUPMUIECKIX YPAaBHEHUN U HEPABEHCTB.

Hopma Bpemenu: 2 yaca

MecTo npoBeienusi: kabuHer «MaTeMaTUKN»

MaTtepuanbHO — TeXHHYECKOe OCHallleHHe padouero MecTa: HHCTPYKIIMOHHAS KapTa,

TETpajib, PydKa.

Jlureparypa:

OCHOBHbIE UCTOYHUKHU:

1. bammakoB M.U. MaTtemartuka: ydeOHUK JUIsl CTY. YUpexaeHui cpen. npod. odpazoBanus- 9-e
u3 ., crep- M: U3natenbckuii neHTp «Axagemusi», 2014

2. T'puropwes C.I'. Maremaruka: y4eOHHK JIJIs CTY[. 00pa3oBar. yUpeKICHUN
cpen. npod. obpazoBanus- 10-e uza., crep- M:. Uznarensckuit nientp, 2014. JlonoaHuTeIbHbIC

UCTOYHUKU:

1. bBammakoB M.U. Maremaruka. COOpHUK 3am1ad MpOoHILHON HAMPABICHHOCTH: y4uel. mocobue

JUTSL CTYJI. yUpexXaeHui cpen. mpod. oopasoanus. — M., 2014.

2. TIlapteika T.JI., IlomoB W.M. MaTtemaruyeckue METOIbl: Y4eOHUK. 2-€ W3], HCIP. U JIOM.- M.:
OOPYM: UHDPA-M, 2013

3. boromonos H.B. CoopHuk 3a1a4 1o MaTemMaThke : y4ed. mocobue s ccy3os- 10-e m3j.,
crepeorur. -M.:Jlpoda, 2014.

4. Owmenpuenko B.I1. MaremaTuka: yue6. mocobue- M3a. 7-e, crep.- PoctoB H//I: ®ennkc, 2013

BerynuTesibHbIA MHCTPYKTAK, MPABIWJIA TEXHUKHU 0€30MACHOCTD:

1. PaGoty BBINONHATH CTPOTrO MO UHCTPYKLIMOHHOU KapTe.
2. Paboudee MecTo epKaTh B YUCTOTE M MOPSIKE.

3. Tlocroponnwue Belu yopars.

4. TlpaBuna paboThl ¢ KHUTAMHU.

Bomnpocs! AJ1s1 10MyCKA K BBINOJHEHUIO IPAKTH4YECKOH padore:
1. Kaxoe ypaBHEeHUE Ha3bIBaeTCs JOTapUPMUUECKUM?
2. Haszosure npocreiimue sorapudmMuieckue ypaBHeHNs. MeToIMKa X pelIeHus.
3. Kakas oneparust Ha3pIBaeTCsl MOTEHIUPOBaHUEM?
4. HazoBute 001acTh onpeaeneHus JorapupmMuueckoi GyHKIHH.
3)
6

. MGTO)II/IKa PEIICHHUA HpOCTCfIIHPIX MMOKAa3aTCJIbHBIX HCPABCHCTB.

Cnucok rpynmnsl

AGbGacoa Enuzasera FOpbeBHa
ApcnanoBa Kpuctuna DnyapaoBHa
bepaurynos Mcimam Unrenesuu
brixoBa Dnuna CepreeBHa

Baneesa Dnuza PoGepToBHa
BaneeBa DnbBuHa AlipatoBHa
["abunynnuna FOnus ImuTtpreBHa
I'epacumona IOnusa AnekceeBHa
HomoBogoBa AHactacusi CepreeBHa
10 3alinarytanHoBa Azanus MapaToBHa
11. U6parumoBa DBenrHa PaniukoBHa

© N wWNRE



12. UBanoB Hukuta EBrenseBuy

13. MaracymoB Omuib MibmaTtoBuy

14. MaxmyTtoBa PannHa AkcaHOBHA

15. Mycyprainuna OBenuHa PycremoBHa
16. Hemxepa Penata PomanoBHa

17. IMalixeeBa Annca BiaguMupoBHa

18. ITonsiBuna Kaponnna AnekcannpoBHa
19. PerxoBa FOmus CepreeBHa

20. CanoxoBa Meanna MexpoOyaanHOBHA

Bam HomMep mo 3TOMY CHHCKY COOTBETCTBYET HOMEpPY BapHAHTA,
KOTOPBIN BbI A0JKHBbI peinTb. OdopmiisieM NpakTHYECKYH PpadoTy
KaK M0JI0KeHO (MpaKkTuyeckasi padora Ne, reMa, HAUMEHOBaHMe, 11€J1b),
3aTeM pellleHHue IPUMEPOB.

Coaep:xaHue ¥ MOCJI€A0BATEIbHOCTD BbINOJIHEHUS] PA0OTHI:
Bapuanr 1
1. Pemure norapuMudeckue ypapaenus: a) log,(x? —3x — 10) = 3
0)log: 2x—1 +logix =0
5 5

2. Pemure norapudmuyeckue HepaBeHcTna: a) log: 20x —2 >0

0) logs(14 — 4x) < logs(2x + 2)

Bapuanr 2

1. Pemmnte norapumuueckue ypaBaenus: a) logsg(x? +x — 6) = %

0) loggx + logg(x —7) =1
2. Pemmre norapudmMuyeckne HepaBeHCTBa: a) log:r 6x —2 > 0

6
0) log,(5x —9) < log,(3x + 1)
Bapuanr 3
1. Pemure norapuMudeckue ypapaenus: a) log, x?+4x+3 =3
0)lgx+Ilg(x—9)=1
2. Pemure norapudpmuyeckne HepaBeHcTBa: a) log:r 8x —2 > 0
8
0) logs(6 — x) < logs(4 — 3x
Bapuant 4
1. Pemure norapuMudeckne ypapaenus: a) log: x?—3x+2 = —1

0)logsx +logy(x—3) =1
2. Pemmre norapudmMuyeckne HepaBeHCTBa: a) log: 2x —2 > 0
0)log,(3x —6) < log,(2x — 3)
Bapuant 5

1. Pemure norapupmudeckue ypapaenus: a) log,(x? —3x — 10) = 3
0)log: 2x—1 +logix =0
5 5



. Pemnre norapudmuueckue HepaBenctsa: a) log: 20x —2 >0

0) logs(14 — 4x) < logs(2x + 2)
Bapuanr 6
. Pemute norapudmmueckue ypasuenus: a) log,(x* —3x —10) =3
0)log: 2x —1 +logix =0

5 5

. Pemure norapudmudeckue HepaBeHnctna: a) log: 20x —2 >0

26
0) logs(14 — 4x) < logs(2x + 2)
Bapuant 7/
. Pemmte norapudmmueckue ypasuenus: a) log,(x* —3x —10) =3
0)log: 2x—1 +logix =0
5 5

. Pemure norapudmuyeckue HepaBenctna: a) log: 20x —2 >0

26
0) logs(14 — 4x) < logs(2x + 2)
Bapuant 8
. Pemmte norapudmmueckue ypasuenus: a) logi: x*—3x+2 = -1

0)log,x +log,(x—3) =1
. Pemmure norapudgmudeckue HepaBeHnctna: a) log: 2x —2 >0
0) log,(3x —6) < log,(2x — 3)
Bapuant 9
. Pemnte norapudmuueckue ypasuenus: a) log,(x* +4x +3) =3
0)lgx+1Ig(x—9) =1
. Pemmure norapudmuyeckue HepaBeHnctna: a) log:r 8x —2 > 0
8
0) logs(6 — x) < logs(4 — 3x)
Bapuant 10
. Pemnre norapudmudeckue ypasaenus: a) log,c(x? —x —2) = %
0)logi,x +log,(x —11) =1
. Pemure norapudmudeckue nepaBenctsa: a) log: 10x —2 >0
10
0) log;(12x + 2) < log;(10x + 6)
Bapuant 11
. Pemmnte norapudpmuueckue ypasuenus: a) log,(x* —2x—1) =1
0)logy, x —3 +logyx =1
. Pemure norapudmudeckue nepaBeHnctna: a) log:r 8x —2 > 0
7
0) log;(2x — 3) < logs(3x — 6)
Bapuanr 12
. Pemmte norapudmuueckue ypasuenus: a) log: x?+6x+8 = —1
3

0) logzx +log;(2x—1) =0
. Pemmure norapudmuueckue HepaBenctsa: a) log: 14x —2 >0

0)log,(5x —9) < log,(4x + 1)



Bapuant 13

. Pemute norapudmuueckue ypasuenus: a) log,(x* +4x +3) =3
0)lgx +1g(x—9) =1

. Pemure norapudgmudeckue HepaBeHnctna: a) log:r 8x —2 > 0

8
0) logs(6 — x) < logs(4 — 3x)
Bapuant 14
. Pemute norapudmuueckue ypasuenus: a) log: x%+6x+8 = —1
3

0) logsx + log;(2x—1) =0
. Pemure norapudmuyeckue HepaBeHnctna: a) log: 14x —2 >0

14
0)log,(5x —9) < log,(4x + 1)
Bapmuanr 15
. Pemute norapudmuueckue ypasaenus: a) log,(x* —3x —10) =3
0)log: 2x—1 +logix =0
5 5

. Pemure norapudmudeckue nepaBeHnctsa: a) log: 20x —2 >0

26
0) logs(14 — 4x) < logs(2x + 2)
Bapuant 16
. Pemmte norapudmmueckue ypasuenus: a) log,(x* —3x —10) =3
0)log: 2x—1 +logix =0
5 5

. Pemure norapudmudeckue nepaBeHnctsa: a) log: 20x —2 >0

26
0) logs(14 — 4x) < logs(2x + 2)
BapuanTt 17
. Pemnte norapudpmuueckue ypasuenus: a) log,(x* + 4x +3) =3
0)lgx+Ig(x—9) =1
. Pemmure norapudmuyeckue HepaBeHnctna: a) log:r 8x —2 >0

8
0) logs(6 — x) < logs(4 — 3x)
Bapuant 18
. Pemmte norapudpmuueckue ypasuenus: a) loga: x*—3x+2 = -1

0)logsx +log,(x—3) =1
. Pemure norapudmuyeckue HepaBeHnctna: a) log: 2x —2 >0

0)log,(3x —6) < log,(2x — 3)

Bapuanr 19

. Pemre norapudmuueckue ypasuenus: a) logse(x? +x —6) = %

0) loggx + logg(x —7) =1
. Pemure norapudmuyeckue HepaBeHctna: a) log:r 6x —2 > 0
6
0) log,(5x —9) < log,(3x + 1)
Bapuant 20
. Pemute norapudmuueckue ypasuenus: a) log: x?+6x+8 = —1
3

0) logzx +log;(2x—1) =0



2. Pemmte norapudmuueckue HepaBeHcTna: a) log: 14x —2 > 0

14
0)log,(5x —9) < log,(4x + 1)
ITocJie BHIMOTHEHNS 32 TaHUS
CryaeHT no/ukeH 3HaTh: CBoiicTBa crTemeHed W JjorapudMoB, ONpEICICHHE JIOTapUu(PMUIECKOTO
YpaBHEHUS W HEPABCHCTBA; BHJ M METOJUKY PEHICHUS MPOCTCHINMX JIOTapu(PMHUYECKUX ypaBHEHHH U
HEPaBCHCTB
CTyeHT 10/KEeH YMeTh: pelaTh Jorapu(pMUIECKUe YpaBHEHUS H HEPABEHCTBA

OxoHYaTeJbHBIA HHCTPYKTAXK U 32/IaHME HA IOM:
Ocu. ucrounukw: JI.1 c. 44-47, C 47 Ne 4(4-6), Ne 3(6-9) Jlon. ucrounukwu: JI.3 ¢.61,81

3ajganue aJis OTYETA.

1. YMets pemiats orapuMuyeckrie ypaBHEHUs U HEPaBEHCTBA.
2. [ToBTropuTh TeMBI: «Jlorapupmudeckne ypaBHEHHUsI , OCHOBHBIC IPUEMBI X PELICHUS,
«Jlorapudmuueckre HepaBeHCTBA, OCHOBHBIE MPUEMBI UX PELLICHUSD.
KOHTpOJILHLIe BOIIPOCHI.

1. JIorapudmuueckoe ypaBuenue. [Ipocteitme norapupmuyeckre ypaBHeHus. Meroanka

pelieHus.
2. Jlorapudmuueckoe HepaBeHCTBO. MeToAMKa PEIICHUs MPOCTEUIINX JTOTrapUPMUIECKUX

HEPABEHCTB
IIpenonasarens : byposa C.T'.



